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ATA DA 240  SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO 20  PERÍODO LEGISLATIVO DO 
ANO DE 2022 DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ. 

AOS 12 (DOZE) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DE 2022 (DOIS MIL E VINTE E DOIS), ÀS 
15:001-1, ESTIVERAM REUNIDOS EM SUA SEDE PRÓPRIA NA RUA JOSÉ OTALÍCIO 
MARTINS ROCHA, N° 250, EM SESSÃO ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ACARAÚ, PRESIDIDA PELO VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO. COMPARECERAM 
AINDA OS SEGUINTES VEREADORES: CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, ÊNIO LUIS 
FERNANDES DE ANDRADE, GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO, JOSÉ JADEJUNE DE ARAÚJO, JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO, 
MANOEL ERASMO VASCONCELOS FEIJÃO, MANOEL ROGÉRIO DA SILVA SILVEIRA, 
MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVA, PAULO CÉSAR ROCHA, PAULO MARIA 
SILVEIRA E VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO. FALTARAM JUSTIFICANDO A 
AUSÊNCIA OS VEREADORES JOSÉ CLAUDENIR SILVEIRA SOUSA E PEDRO PEREIRA 
DE SOUZA FILHO. ATO CONTÍNUO, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS E APÓS A 
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM O PRESIDENTE JOSÉ EDILSON ARAÚJO DECLAROU 
ABERTO OS TRABALHOS. 

PRESIDENTE:  

FALA: "QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAÚ DESEJAR BOA 
TARDE A TODOS OS VEREADORES E A TODOS OS CIDADÃOS QUE NOS 
ACOMPANHAM PELA RÁDIO ACARAU FM E PELAS REDES SOCIAIS! 

FALA: "DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL DOS 
VEREADORES DA CÂMARA, DECLARO ABERTA A 240  SESSÃO ORDINÁRIA DO 20  
PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DE 12 DE AGOSTO DE 2022, NOS TERMOS DO ART. 
12 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E ART. 79 DO REGIMENTO INTERNO DESTA 
CASA LEGISLATIVA". 

(CONSIDERACÕES DO PRESIDENTE)  

FALA: "PASSEMOS AO PEQUENO EXPEDIENTE COM A LEITURA DA ATA DA ÚLTIMA 
SESSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO DA MESMA." 

FALA: AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA. EM VOTAÇÃO! AQUELES QUE 
CONCORDAREM COM A ATA PERMANEÇAM COMO ESTÃO, AQUELES QUE 
DISCORDAREM SE MANIFESTEM!" 

PRESIDENTE  

FALA: "PASSEMOS A LEITURA DO SUMÁRIO DO EXPEDIENTE DO DIA." 
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O PEQUENO EXPEDIENTE 

o INDICAÇÃO N° 098/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA  PÚBLICA NO ENTORNO DA IGREJA 
CATÓLICA DA COMUNIDADE DE LAGOA MATO, BEM COMO PROMOVA A 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA ESTRADA QUE LIGA A CE - 201 AO LOCAL; 

o INDICAÇÃO N° 099/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DAS VIAS DA LOCALIDADE 
CONHECIA POR SALGADO DO ARANAÚ; 

o INDICAÇÃO N° 100/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA VIA PRINCIPAL DA 
COMUNIDADE DE BARRINHA DE CIMA, DISTRITO DE ARANAÚ; 

o INDICAÇÃO N° 101/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL), PAULO MARIA SILVEIRA (PDT) E CLÁUDIO 
JEAN DA SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE 
ESPRAIADO E OSTRAS, NO DISTRITO DE JURITIANHA; 

o INDICAÇÃO N° 102/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 
FONTENELE DA SILVA (PSB) - INDICA À PREFEITURA MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
INSTALAÇÃO DE PLACA TURÍSTICA INDICANDO O ACESSO À PRAIA DE 
ARPOEIRAS, NA ROTATÓRIA LOCALIZADA NA CE-085, NO TRECHO ITAREMA-
ACARAÚ; 

o INDICAÇÃO N° 103/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE OFICIE 
AO DEPUTADO FEDERAL ROBÉRIO MONTEIRO E AO DEPUTADO ESTADUAL JOÃO 
JAIME FERREIRA GOMES SOLICITANDO EMENDA PARLAMENTAR DESTINANDO 
RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO - "ARENINHA" - 
NAS COMUNIDADES DE LAGOA DO MATO E BARRINHA DE CIMA; 

o INDICAÇÃO N° 104/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA ESTRADA QUE VAI DA "PONTE DO 
BADAGA" AO ENTORNO DA SUBESTAÇÃO DE ENERGIA DA COMUNIDADE DE 
VOLTA DO RIO, NO DISTRITO DE JURITIANHA; 
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• INDICAÇÃO N° 105/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DAS VIAS QUE COMPÕE O 
CENTRO DA COMUNIDADE DE ILHA DOS COQUEIROS, DISTRITO DE JURITIANHA; 

• INDICAÇÃO N° 106/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 
OFICIE A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - SDA, SOLICITANDO A 
PROMOÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS TENDENTES A INCENTIVAR A PESCA 
ARTESANAL EM NOSSO MUNICÍPIO; 

• INDICAÇÃO N° 107/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE COM CAMPO DE FUTEBOL, NO ESTILO "ARENINHA", NA 
COMUNIDADE DE PEDRINHAS, DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE PASSEMOS A ORDEM DO DIA." 

A ORDEM DO DIA 

• INDICAÇÃO N° 098/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A CONSTRUÇÃO DE PRAÇA  PÚBLICA NO ENTORNO DA IGREJA 
CATÓLICA DA COMUNIDADE DE LAGOA MATO, BEM COMO PROMOVA A 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA ESTRADA QUE LIGA A CE - 201 AO LOCAL; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) 
requer a construção de uma praça no entorno da Igreja em Lagoa do Mato 
contando com o apoio dos colegas vereadores. 

a] 	11*! 	sIY1 li] 1.11 Yi31JI[•] (.11 IS'] ii.uji.1  concordando 
com as palavras do colega vereador Jarbas. Pediu também para que chegue 
até a rua que o mora o Zezinho da Lagoa do Mato, sem esquecer de fazer 
uma areninha e estrada para esta comunidade. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu para subscrever. 
Afirmou que essas comunidades ao longo dos anos não receberam nada e 
que as mesmas precisam sair do lugar, pois são merecedoras. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu para 
subscrever o parabenizando pela propositura. 

PRESIDENTE:  
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO CÉSAR ROCHA (UNIÃO) E GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO); 

• INDICAÇÃO N° 099/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DAS VIAS DA LOCALIDADE 
CONHECIA POR SALGADO DO ARANAÚ; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) 
pediu um olhar especial para o salgado do Aranaú que está um pouco 
abandonado fazendo com que as pessoas sofram sem ter estrutura em 
calçamento. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO pediu para 
subscrever. Concordou com a propositura do Vereador Jarbas, pedindo para 
ser incluso a Rua Meton que faz parte do Salgado. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu permissão para 

 

subscrever parabenizando aos colegas pela propositura. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!—  APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO E PAULO CÉSAR 
ROCHA; 

• INDICAÇÃO N° 100/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA VIA PRINCIPAL DA 
COMUNIDADE DE BARRINHA DE CIMA, DISTRITO DE ARANAÚ; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) 
comentou que tem um respeito muito grande pela Comunidade de Barrinha 
de Cima dentre outras vizinhanças. Pedindo também para que o carro pipa 
possa passar na mesma, em prol de minimizar a poeira das estradas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu para subscrever ao 
requerimento parabenizando ao vereador Jarbas por sua atuação, postura de 
um grande representante do povo no Distrito de Aranaú e em toda região. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO 
subscrever comentando que 
contemplada com melhorias. 

mais logo a comunidade 
pediu para 

estará sendo 
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PRESIDENTE:  

FALA: PASSEMOS A DISCUSSÃO'. VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO PELO VEREADOR JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO; 

o 	INDICAÇÃO N° 101/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL), PAULO MARIA SILVEIRA (PDT) E CLÁUDIO 
JEAN DA SILVEIRA (PSB) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE 
ESPRAIADO E OSTRAS, NO DISTRITO DE JURITIANHA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA comentou que há 

 

uma necessidade de colocar calçamento interligando Espraiado e Ostras. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que é 
um trecho pequeno do qual realmente dá pra fazer para que o mesmo 
contemple todas aquelas comunidades vizinhas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO pediu para subscrever ao 
requerimento dizendo que tem todo um interesse pelo crescimento do 
Município. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO MARIA SILVEIRA comentou que o interesse 
deste requerimento é em prol de tentar resolver os problemas dessas 
comunidades. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu permissão para 
subscrever. Comentou sobre sua felicidade em ver que o Governo está 
fazendo os trabalhos propondo sorrisos nas pessoas. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO' OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES JOSÉ EDILSON ARAÚJO E PAULO MARIA SILVEIRA; 
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o INDICAÇÃO N° 102/2022 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ERINEUZA 
FONTENELE DA SILVA (PSB) - INDICA À PREFEITURA MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
INSTALAÇÃO DE PLACA TURÍSTICA INDICANDO O ACESSO À PRAIA DE 
ARPOEIRAS, NA ROTATÓRIA LOCALIZADA NA CE-085, NO TRECHO ITAREMA-
ACARAÚ; 

pediu para 
que à Prefeitura promova placas turísticas indicando o acesso até a praia de 
Arpoeiras em melhorias de sua divulgação. 

t   

	
acompanhou o 

requerimento subscrevendo, pedindo ainda, que essas placas cheguem até as 
praias dedicando informações. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCH A  pediu permissão para 
subscrever. Comentou que a proposifura da vereadora Erineuza em poder 
publicisar, colocar placas, atrair os turistas é de muita importância. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR ÊNIO LUIS FERNANDES DE ANDRADE comentou que 
deveria existir também placas promocionais, como existe em Jericoacoara um 
letreiro bem grande informando que está chegando ao paraíso. Portanto seria 
interessante fazer essa abrangência para as praias vizinhas. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇA COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA E PAULO CÉSAR 
ROCHA; 

o INDICAÇÃO N° 103/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR JARBAS OLIEDSON 
NASCIMENTO (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE OFICIE 
AO DEPUTADO FEDERAL ROBÉRIO MONTEIRO E AO DEPUTADO ESTADUAL JOÃO 
JAIME FERREIRA GOMES SOLICITANDO EMENDA PARLAMENTAR DESTINANDO 
RECURSOS PARA A CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTO ESPORTIVO - "ARENINHA" - 
NAS COMUNIDADES DE LAGOA DO MATO E BARRINHA DE CIMA; 

u 
	

.. 	 •k k 

comentou que 
está tentando conseguir, juntamento com o Governo do Estado, as areninhas 
para as comunidades de Lagoa do Mato, Barrinha de Cima, pois são bastante 
carentes. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JARBAS OLIEDSON NASCIMENTO 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO pediu permissão 
para subscrever. Comentou que a muito tempo essas comunidades necessitam 
de um cuidado especial. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA comentou que são 
tantas obras chegando que cada comunidade requer nas suas, citando 
Correguinho dos Silvérios. 

críMBI 	 curti 	MII ~**Tarm  t.x: va omentou que as 
comunidades ficam felizes em saber que a Câmara se mobiliza ao lado do 
Poder Executivo em trazer Políticas Públicas de qualidade para a população. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO pediu permissão 
para subscrever. 

PRESIDENTE:  

 

   

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES JOSÉ VASCOLOMBO DE ARAÚJO E VAGNER 
EDSON SILVEIRA RIBEIRO; 

o 	INDICAÇÃO N° 104/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA ESTRADA QUE VAI DA "PONTE DO 
BADAGA" AO ENTORNO DA SUBESTAÇÃO DE ENERGIA DA COMUNIDADE DE 
VOLTA DO RIO, NO DISTRITO DE JURITIANHA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que é 
necessário que a Gestão Pública Municipal interligue a região de Volta do Rio 
com o farol que dá acesso a Itarema a sua pavimentação asfáltica. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA pediu permissão para 
subscrever, pois é uma solicitação antiga pelos moradores os desejos e ancejos 
citados. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu permissão para 
subscrever ao requerimento. Comentou que esses investimentos são 
fundamentais para o bem estar da região, beneficiando a todos. 

PRESIDENTE:  
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO' OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA E PAULO CÉSAR 
ROCHA; 

o 	INDICAÇÃO N° 105/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 
PROMOVA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DAS VIAS QUE COMPÕE O 
CENTRO DA COMUNIDADE DE ILHA DOS COQUEIROS, DISTRITO DE JURITIANHA; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que 
nunca conseguiu entender que uma comunidade com Ilha dos Coqueiros, 
riquíssima em pescados ser tão esquecida pela Gestão Pública, assim como 
tantas outras pedindo para que as mesmas sejam lembradas. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA pediu permissão para 
subscrever acreditando que Ilha dos Coqueiros será contemplada com um 
Posto de Saúde, a Escola e a praça já estão sendo reformadas. 

EM DISCUSSÃO, A VEREADORA MARIA ERINEUZA FONTENELE DA SILVA comentou 
que Ilha dos Coqueiros realmente foi uma comunidade bastante esquecida, 
mas que as benfeitorias estão chegando em prol de melhorias para toda a 
população. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA; 

• INDICAÇÃO N° 106/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES (UNIÃO BRASIL) - INDICA AO LEGISLATIVO MUNICIPAL QUE 
OFICIE A SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO - SDA, SOLICITANDO A 
PROMOÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS TENDENTES A INCENTIVAR A PESCA 
ARTESANAL EM NOSSO MUNICÍPIO; 

EM DISCUSSÇÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES comentou que 
a pesca é uma das principais rendas dos filhos de Acaraú, que por esta razão, 
se busca parcerias com o Governo do Estado para chegar até as 
comunidades no insentivo a pesca, a agricultura, pois são eles que pagam 
nossos impostos. 
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EM DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA pediu permissão para 
subscrever. Comentou que gostaria de estender as outras localidades como 
Espraiados, Ostras, Ilha dos Coqueiros, a região de Aranaú, pois somos 
banhados de mar e riquezas. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO'  OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA; 

o 	INDICAÇÃO N° 107/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER EDSON 
SILVEIRA RIBEIRO (PT) - INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA A 
CONSTRUÇÃO DE COM CAMPO DE FUTEBOL, NO ESTILO "ARENINHA", NA 
COMUNIDADE DE PEDRINHAS, DISTRITO DE LAGOA DO CARNEIRO; 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR VAGNER EDSON SILVEIRA RIBEIRO pediu que 
promova a construção de uma areninha na comunidade de Pedrinhas. 

pediu para 
acompanhar. Comentou que Pedrinhas é uma localidade muito distante e que 
também precisa ser contemplada. 

I'U i] I011I'I.1tXiWA 1 1 EI.] 	1[6x111-1 114 	.Is4 :   pediu permissão para 
subscrever. O Vereador gostaria de estender o requerimento de uma areninha 
em Queimadas, em Telhas, comunidade Indígina, pois são belíssima. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu permissão 

  

para subscrever e para beniá-Io. 

PRESIDENTE:  

 

   

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES PAULO CÉSAR ROCHA, GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES E CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA; 

• PROJETO DE LEI N° 036/2022 - DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE 
SUBVENÇÃO SOCIAL PARA O CENTRO DE RECUPERAÇÃO CASA DO OLEIRO E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

O Vereador 
parabenizou as pessoas pelo trabalho que vem sendo desenvolvido sobre a 
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Casa do Oleiro, dizendo que a Casa vai está sempre a disposição para ajudar 
projetos que nem esse. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA 

 

comentou que são 
ações e atitudes importantíssimas em acolher as famílias Acarauenses. 

i 	u 	1 1 i 'I•]iIIK•Zi1 *T(.IS1   comentou que é uma 
atitude louvável da Prefeita e que, 
problemáticas será relevante. 

PRESIDENTE:  

quanto mais atender as demandas e 

   

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO' OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

QUESTÃO DE ORDEM! 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu para que 
o Pastor Vinícios se sinta a vontade em participar da Tribuna a falar sobre a 
Casa do Oleiro, que o mesmo fique a vontade. 

• INDICAÇÃO VERBAL DO VEREADOR PAULO MARIA SILVEIRA a respeito de 
um 'quebra mola", que se encontra na localidade de Ostras, onde esse tem 
sido um grande problema. Por tanto é preciso ser organizado por sua grande 
altura problematizando os veículos pedindo para que esse requerimento seja 
providenciado. 

1MiI 	•]IL!f]hW..t1.X J"I  concordou que essa 
reclamação já houve aqui na Casa. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA pediu para 
subscrever. Concordou que o assunto se estende por ser alto demais e que 
precisa ser concertado não só nessa localidade, mas em outras localidades 
como Ostras e outras. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES pediu para 
subscrever. Pediu que, ao fazer a lombada que seja toda padronizada para 
que não haja problemas. 

M DISCUSSÃO, O VEREADOR PAULO CÉSAR ROCH' pediu permissão para 
subscrever, concordando com as palavras dos demais vereadores. 

PRESIDENTE:  
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FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM!_ APROVADO POR UNANIMIDADE COM 
SUBSCRIÇÃO DOS VEREADORES CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, GLEISON JOSÉ 
RODRIGUES ALVES E PAULO CÉSAR ROCHA; 

• INDICAÇÃO VERBAL DA VEREADORA MARIA ERINEUZA FONTENELE DA 
SILVA pedindo lombadas para a Localidade de Curral Velho em frente a Escola 
João Jaime. Também para Cauassu perto do Cemitério e outro em frente a 
quadra esportiva. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA comentou que é 
preciso as lombadas, mas que precisa haver um estudo para que ocorra suas 
adequações. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM' APROVADO POR UNANIMIDADE; 

• INDICAÇÃO VERBAL DO VEREADOR PAULO CÉSAR ROCHA comenta que 
essas areninhas está gerando todo um movimento esportista, mas que eles 
reclamam da questão da logística, condições de alojamento. Portanto pede 
ao Poder Executivo que construa condições locais, como construções de 
equipamentos, banheiros para atender as pessoas. 

PRESIDENTE:  

FALA: "PASSEMOS A DISCUSSÃO". VOTAÇÃO! OS VEREADORES QUE 
CONCORDAREM PERMANEÇAM COMO ESTÃO E AQUELES QUE NÃO 
CONCORDAREM SE MANIFESTEM! APROVADO POR UNANIMIDADE; 

PRESIDENTE:  

FALA: ANTES DE PASSARMOS AO GRANDE EXPEDIENTE CONCEDO A FAIA AO 
PASTOR VINÍCIOS FEITOSA ALVES. 

PASTOR VINÍCIOS FEITOSA ALVES: 

FALA: O Senhor Partor Vinícios Feitosa Alves comentou que antes estavam 
localizados no Centro da Cidade e que hoje, em Córrego da Ana Veríssimo em 
um prédio provisoriamente alugado. O mesmo continuou suas palavras 
dizendo que é um trabalho que está sendo feito há sete anos da qual agora 
estará junto ao Município, fazendo com que os pais passem a dormir melhor 
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ACARAU 
devido a situação de ver seus filhos nas drogas. Trabalho esse muito importante 
para as famílias, sabendo também que não é sem por cento em alcançar as 
recuperações, mas que pelos menos ameniza a situação. O Pastor agradeceu 
pela oportunidade concluindo sua fala. 

EM DISCUSSÃO, O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO comentou que admira 
bastante a coragem do Pastor, em lutar por esses jovens que precisam de 
ajuda e que atende o que for possível para se doar a quem precisa. 

PRESIDENTE:  

FALA: "ENCERRADO A ORDEM DO DIA PASSEMOS AO GRANDE EXPEDIENTE." 

GRANDE EXPEDIENTE 

oa 
Tarde a todos! Comentou que na semana que vem terão atividades 
revidenciando a Ordem de Serviço para a reforma da Escola Desativada 
na Comunidade de Ostras, também a entrega da ambulância nessa 
comunidade, em Espraiado, Volta do Rio e em todas as do entorno. 
Sobre a Conferencia Municipal da Juventude se tinha até alinhado, mas 
que, por falta de tempo, não deu em planejar com o intuito de ouvir a 
juventude, conhecer como eles pensam, quais os anseios. Foi feito a 
entrega da ambulância em Cauassu, deixando ainda seu registro de que 
seus mandatos estarão a disposição do povo Acarauense em prol de 
levar melhorias. 

O VEREADOR CLÁUDIO JEAN DA SILVEIRA, 20  ORADOR DESEJOU   Boa Tarde 
a todos! Comentou que se sente feliz em se prontificar estando na 
comunidade de Cauassu entregando a ambulância a contemplar as 
pessoas. Citou também que a região está sendo contemplada em 
asfaltos. Ilha dos Coqueiros também terá benfeitorias e que isso é uma 
felicidade para o vereador e a todas as pessoas. Comentou sobre 
Espraiado que terá pespectivas nessa primeira semana, entregando uma 
outra ambulância, de muitos anos, a servir toda a comunidade em si e 
vizinhas. Falou também do Projeto da Praça de Espraiado que está linda 
e maravilhosa, em alguns trechos uma capa de asfalto, pois é uma 
comunidade grande e que precisa ser lembrada. Desejou "Feliz dia dos 
Pais", em principal a seu pai falecido. 

O VEREADOR JOSÉ EDILSON ARAÚJO, 30  ORADOR DESEJOU Boa Tarde a 
todos! Agradeceu as Autoridades presentes diante da Casa na pessoa 

O VEREADOR GLEISON JOSÉ RODRIGUES ALVES, 10  ORADOR DESEJOU B 
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ÀCÁ RAL 
do Senhor Nilton Redenção, Miraima, Maurício Antony, Rodrigo Otero a 
ser sempre bem vindos as Sessoes da Câmara Municipal. 

PRESIDENTE  

FALA: "ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE PASSEMOS AO TEMPO DAS 
LIDERANÇAS. CADA LÍDER PODERÁ USAR DA PALAVRA PELO TEMPO DE 05 
(CINCO) MINUTOS." 

DO TEMPO DAS LIDERANCAS 

NENHUM VEREADOR 

DA EXPLICACÃO PESSOAL 

NENHUM VEREADOR 

ENCERRAMENTO 

PRESIDENTE:   

FALA: "CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES A SE 
FAZEREM PRESENTE À PROXIMA SESSÃO ORDINÁRIA, A SER REALIZADA NO DIA 19 
DE AGOSTO DE 20221 DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO!" 
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